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  ٢٠٠٧لسنة  ) ٥( آتاب دورى رقم 

  نأبشــ
  ضرورة تحصيل الرسم المقرر على شاغلى

  آشاك الواقعة فى المصايف والمشاتيوالأ الشاليهات والكبائن
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 بفѧѧرض رسѧѧم تنميѧѧة المѧѧوارد الماليѧѧة    ١٩٨٤ لѧѧسنة ١٤٧ن صѧѧدر القѧѧانون رقѧѧم  أسѧѧبق و

ن أ علѧى  ١٩٨٦ لѧسنة  ٥ولى المعدلة بالقانون رقم  من مادته الأ١٦لدولة والذى نص فى البند  ل

:  

  -:يفرض رسم يسمى رسم تنمية الموارد المالية للدولة على ماياتى 

 آان نوعهѧا  ياًأآشاك التى تقع فى المصايف والمشاتى  الشاليهات والكبائن والأ  -١٦       

و أ نتفاع المقرر عليها سѧنوياً  لعشرين فى المائة من مقابل الإ ادلاًويكون الرسم المقرر عليها مع    

حوال وذلѧك    لربط الضريبة على العقارات المبنية بحسب الأ        ساساًأيجارية المقررة   من القيمة الإ  

 ويلتѧѧزم المالѧѧك بتحѧѧصيل هѧѧذا الرسѧѧم وتوريѧѧده لمѧѧصلحة     دنѧѧى خمѧѧسين جنيهѧѧا سѧѧنوياً  أآلѧѧه بحѧѧد  

  . الضرائب

 باللائحѧѧة التنفيذيѧѧة لهѧѧذا ١٩٨٦ لѧѧسنة ٧٦قѧѧرار وزيѧѧر الماليѧѧة رقѧѧم  ن صѧѧدر أآمѧѧا سѧѧبق و

  : منه انه ٢٨القانون مقررا فى المادة 

دارية المختصة بѧربط وتحѧصيل الѧضريبة علѧى العقѧارات المبنيѧة توريѧد                على الجهات الإ  "

ل وذلك خѧلا  ) دارة العامة لضرائب الدمغة بالقاهرة      الإ( لى مصلحة الضرائب    إقيمة رسم التنمية    

دارة العامѧѧة ولѧѧى مѧѧن الѧѧشهر التѧѧالى للتحѧѧصيل بموجѧѧب شѧѧيك لѧѧصالح الإ   الخمѧѧسة عѧѧشر يومѧѧا الأ 

  .  )٤( لضرائب الدمغة مصحوبا بالنموذج رقم 

ن قѧرار وزيѧر     أ بش ١٩٨٦ لسنة   ٨صدرت المصلحة آتابها الدورى رقم      أن  أوحيث سبق و  

لحة آتابها الدورى رقم صدرت المصأن أآما سبق و،  ليه  إ المشار   ١٩٨٦ لسنة   ٧٦المالية رقم   

ن ربѧѧط وتحѧѧصيل رسѧѧم تنميѧѧة المѧѧوارد المقѧѧررة علѧѧى الѧѧشاليهات والكبѧѧائن    أ بѧѧش١٩٨٩ لѧѧسنة ٨

  .    آان نوعهاياًأآشاك التى تقع فى المصايف والمشاتى والأ

 / ١٣م المѧؤرخ    ٢+ ء   /  ١٢٥٤وبمناسبة ورود آتاب مصلحة الضرائب المѧصرية رقѧم          

لتѧѧزام مѧѧديريات الѧѧضرائب العقاريѧѧة بالمحافظѧѧات عѧѧن الإ   والمتѧѧضمن تقѧѧاعس بعѧѧض  ٢٠٠٧ / ٤

  .  بتحصيل هذا الرسم
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   -:ى ل الى مراعاة ما ين المصلحة تنبه مشدداًإف

آѧѧشاك الواقعѧѧة فѧѧى لتѧѧزام بتحѧѧصيل هѧѧذا الرسѧѧم مѧѧن شѧѧاغلى الѧѧشاليهات والكبѧѧائن والأضѧѧرورة الإ -  ١

وضѧѧاع المقѧѧررة لتحѧѧصيل الѧѧضريبة علѧѧى العقѧѧارات     جѧѧراءات والأالإ المѧѧصايف والمѧѧشاتى طبѧѧق  

  .  المبنية والضرائب الملحقة لها

دارة المرآزيѧѧة لѧѧشئون ضѧѧرائب الدمغѧѧة ورسѧѧم التنميѧѧة  لѧѧى الإإ  ضѧѧرورة توريѧѧد قيمѧѧة هѧѧذا الرسѧѧم -٢

 ولѧى مѧن الѧشهر التѧالى للتحѧصيل بموجѧب شѧيك مѧصحوباً               يومѧا الأ   بالقاهرة خلال الخمѧسة عѧشر     

  .  رفقالم) ٤(بالنموذج رقم 

لѧѧى إحѧѧال مباشѧѧرة عتراضѧѧات عليهѧѧا تُإو أ تواجѧѧه عمليѧѧة التحѧѧصيل اآليѧѧة مѧѧشأ حالѧѧة وجѧѧود فѧѧي  -٣

  ،دارة المرآزية لشئون ضرائب الدمغة ورسم التنميѧة بالقѧاهرة     لإا -مصلحة الضرائب المصرية    

ن المѧوارد المقѧرر علѧى الѧشاليهات والكبѧائ      ليها حصيلة رسѧم تنميѧة    إبحسبانها الجهة التى تؤول     

  .   آشاك الواقعة فى المصايف والمشاتىوالأ
  

  .  والمصلحة تهيب بالسادة العاملين فى مجال الضرائب العقارية تنفيذ ما تقدم بكل دقة     

  
   .  م  ٢٠٠٧/     /  : صدر فى 
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